
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Про схвалення проекту 
регіональної цільової програми 
розвитку міжнародного співробітництва 
Івано-Франківської області 
на 2021-2025 роки

Відповідно до Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 
2021-2027 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 21.02.2020 року 
№ 1381-34/2020, з метою розвитку міжнародного співробітництва та 
сприяння залученню міжнародної технічної допомоги:

1. Схвалити проект регіональної цільової програми розвитку 
міжнародного співробітництва Івано-Франківської області на 
2021-2025 роки (далі -  Програма), що додається.

2. Управлінню міжнародного співробітництва, євроінтеграції, 
туризму та інвестицій облдержадміністрації (О. Зрайко):

2.1. Внести проект Програми на розгляд обласної ради.
2.2. При складанні та поданні департаменту фінансів 

облдержадміністрації бюджетних запитів на 2021 рік та наступні роки 
враховувати потребу в коштах на реалізацію заходів Програми.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) при 
розробці проекту обласного бюджету на 2021-2025 роки передбачати 
кошти на виконання Програми, виходячи з можливостей дохідної частини 
обласного бюджету.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та 
інвестицій облдержадміністрації (О. Зрайко).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Є. Фербея.

Віталій Федорів



СХВАЛЕНО 
розпорядження 
облдержадміністрації 
від 22о2.гЬО20№ ЧЧ2-

Проект

Регіональна цільова програма 
розвитку міжнародного співробітництва 

Івано-Франківської області на 2021-2025 роки

Замовник Програми:

Управління міжнародного 
співробітництва, євроінтеграції, 
туризму та інвестицій 
облдержадміністрації

Керівник Програми:

О. Зрайко

Заступник голови 
облдержадміністрації $
ПОГОДЖЕНО:

Департамент економічного 
розвитку, промисловості та 
інфраструктури облдержадміністрації С. Подошва

Департамент фінансів 
облдержадміністрації j j j І. Мацькевич

Юридичний департамент 
облдержадміністрації Т. Боринський
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Паспорт
регіональної цільової програми розвитку міжнародного співробітництва 

Івано-Франківської області на 2021-2025 роки

1. Ініціатор розроблення Програми (замовник) -  управління 
міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій 
облдержадміністрації.

2. Розробник Програми -  управління міжнародного співробітництва, 
євроінтеграції, туризму та інвестицій облдержадміністрації.

3. Термін реалізації Програми: 2021-2025 роки.
4. Етапи фінансування Програми -  2021-2025 роки.
5. Обсяги фінансування Програми (тис. грн.): 11 000,0 тис. грн.

Роки

Орієнтовні обсяги фінансування (тис. грн.)

Всього
в т. ч. за джерелами фінансування

Обласний бюджет Інші джерела

2021 2 200,0 2 200,0 -

2022 2 200,0 2 200,0 -

2023 2 200,0 2 200,0 -

2024 2 200,0 2 200,0 -

2025 2 200,0 2 200,0 -

Разом 11 000,0 11 000,0 -

6. Очікувані результати виконання Програми
- поліпшення позитивного іміджу і привабливості області;
- створення сприятливих умов для діяльності іноземних інвесторів;
- підвищення рівня управління міжнародною діяльністю в області;
- покращення регіональної інфраструктури.
7. Термін проведення звітності
Замовник Програми щоквартально до 15 числа місяця, наступного за 

звітним кварталом, подає інформацію про хід виконання Програми відповідно 
до поставлених мети та завдань.

Замовник Програми:
Управління міжнародного
співробітництва, євроінтеграції, У  у
туризму та інвестицій /  f
облдержадміністрації О- Зрайко

Керівник Програми:
Заступник голови 
облдержадміністрації
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Регіональна цільова програма

розвитку міжнародного співробітництва Івано-Франківської
області на 2021-2025 роки

Загальна частина
Регіональна цільова програма розвитку міжнародного співробітництва 

Івано-Франківської області на 2021-2025 роки (надалі -  Програма) 
розроблена відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад», «Про засади державної регіональної 
політики», «Про інвестиційну діяльність», «Про режим іноземного 
інвестування»», «Про транскордонне співробітництво» та Стратегії розвитку 
Івано-Франківської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням 
обласної ради від 21.02.2020 року № 1381-34/2020.

Важливою складовою успішної реалізації Стратегії є європейська 
інтеграція і розвиток міжрегіонального міжнародного співробітництва, 
кінцевою метою яких є упровадження в регіоні європейських стандартів 
життя, формування високого інвестиційного рейтингу регіону та створення 
оптимальних умов для функціонування механізмів зовнішнього та 
внутрішнього інвестування.

Івано-Франківська область як регіон з унікальними можливостями 
перебуває у центрі уваги міжнародної спільноти, яка готова запропонувати 
необхідну підтримку для забезпечення розвитку регіону. Залучення 
міжнародної технічної допомоги є важливим напрямком соціально- 
економічного розвитку області та ефективним шляхом фінансового 
доповнення до бюджету.

В області реалізується 40 проектів міжнародної технічної допомоги, 
бенефіціарами яких є обласна державна адміністрація. Найбільшими 
донорами є Уряд США, Уряд Канади, ЄС, Міжнародний банк реконструкції 
та розвитку, Європейський банк реконструкції та розвитку, Шведське 
Агентство Міжнародного Розвитку (SIDA), Німецький банк розвитку (KfW), 
Міжнародний Вишеградський Фонд, Німецьке товариство міжнародного 
співробітництва (GIZ). Загальна сума залучених грантових коштів складає 
біля 11 млн. євро. Допомога в рамках проектів надається у сферах: 
регіональний розвиток, енергетика та енергоефективність, освіта і наука, 
навколишнє середовище, безпека тощо.

Область є активним учасником програм транскордонного 
співробітництва. Івано-Франківська область бере участь у 3 спільних 
операційних Програмах прикордонного співробітництва Європейського 
інструменту сусідства 2014-2020 (далі -  ППС ЄІС). В рамках ППС ЄІС 
«Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020» в області реалізується 
10 проектів; в рамках Програми «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020» -  
7 проектів; в рамках ППС ЄІС «Румунія - Україна 2014-2020» -  
14 проектів.
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Виконання програм прикордонного співробітництва сприятиме 
ефективній та взаємовигідній співпраці Івано-Франківщини з регіонами 
країн-партнерів шляхом реалізації спільних проектів, обміну досвідом та 
кращими практиками в різних сферах для сприяння вирішенню проблем 
розвитку.

Важливим напрямом транскордонного співробітництва є активізація 
участі області в реалізації Стратегії Європейського Союзу для Дунайського 
регіону та ініціативи створення нової макрорегіональної Стратегії 
Європейського Союзу для Карпатського регіону.

У 2019 році Івано-Франківська область посіла друге місце в рейтингу 
євроінтеграції за результатами дослідження «Євромапа України. Рейтинг 
європейської інтеграції областей». Зокрема до трійки лідерів увійшли 
Львівщина, Івано-Франківщина та Вінниччина. Дослідження проводили 
аналітики Центру «Нова Європа» у співпраці з Урядовим офісом координації 
європейської та євроатлантичної інтеграції. Рейтинг складений за 34 
індикаторами у 8 сферах, які відображають динаміку зближення окремих 
регіонів країни з ЄС: економічна інтеграція, інфраструктура, локальна 
демократія та підзвітність, освітня, наукова та культурна інтеграція, 
енергетична та екологічна політика, тендерна рівність.

Серед пріоритетів розширення міжрегіональної співпраці та інтеграції 
України у світовій економічний простір є вироблення та впровадження 
цілісної і збалансованої зовнішньоекономічної політики, спрямованої, 
зокрема, на використання кращих можливостей та ресурсів регіонів- 
партнерів. Прикарпаття здійснює зовнішні відносини та розвиває 
міжрегіональне співробітництво з Марамурешським, Сучавським, 
Васлуським повітами Румунії; Підкарпатським, Опольським та Любуським 
воєводствами Республіки Польща; Провінцією Альберта Канади, провінцією 
Шаньсі Китайської Народної Республіки тощо. Регіон підтримує і розвиває 
транскордонні і міжрегіональні зв’язки з рядом інших країн в економічній, 
культурній та освітній сферах.

Впровадження ефективної регіональної політики у сфері інвестиційної 
діяльності сприяє формуванню сприятливого інвестиційного клімату для 
надходжень інвестицій в економіку регіону та забезпечення його 
економічного зростання.

Значний обсяг прямих іноземних інвестицій за останні роки надходить 
до проектів переробної промисловості, підприємств оптової та роздрібної 
торгівлі, ремонту автотранспортних засобів, сільського, лісового та рибного 
господарства.

Пріоритетними сферами для інвестування в область є:
- альтернативна енергетика та енергозберігаючі технології;
- промисловість: машинобудування, хімічна, деревообробна, легка 

промисловість;
- сільське господарство, харчова переробна промисловість;
- інформаційні технології;
- туристично-рекреаційний комплекс.



Проблемні питання розвитку 
міжнародного співробітництва області

Складність розвитку міжнародного співробітництва та залучення 
інвестицій зумовлено такими загальноукраїнськими тенденціями, як 
недосконалість законодавчих механізмів для ефективного розвитку 
міжнародного співробітництва та інвестицій, нестабільна ситуація, яка 
склалась на сході країни, а також проблемами, що безпосередньо виникають 
на регіональному рівні, зокрема відсутністю достатнього фінансування 
іміджево-промоційної підтримки області. Саме максимальне врахування 
впливу таких факторів в реалізації програми міжнародного співробітництва 
дозволяє реалізувати потенціал регіону, що пов'язаний з розвитком 
механізмів міжнародної співпраці, ефективного використання для регіону 
реалізованих інвестиційних проектів.

Участь у проектах міжнародної технічної допомоги пов’язана з низкою 
ризиків та труднощів, з якими зіштовхуються органи місцевої влади та 
місцевого самоврядування, урядові й неурядові організації області. 
Відповідно до вимог основних донорів розмір власного внеску для заявників 
становить 10% від бюджету проекту. Однак слід зазначити, що відповідно до 
процедур та порядку фінансування проектів у рамках програм прикордонного 
співробітництва, окрім власного внеску передбачається фінансується 15 % від 
розміру гранту, які буде повернуто заявникам після затвердження звітів щодо 
реалізації проектів. З огляду на значну потребу в коштах та обмеженість 
ресурсів заявників існує необхідність підтримки реалізації проектів 
транскордонного співробітництва з обласного бюджету.

Окрім того, брак досвіду у представників органів влади, місцевого 
самоврядування, бізнесу та неурядових організацій з розроблення конкретних 
проектів транскордонного характеру визначає низьку спроможність місцевих 
суб’єктів до залучення зовнішнього фінансового ресурсу для реалізації 
спільних проектів.

На формування сприятливого інвестиційного клімату суттєво впливає 
стан дорожньо-транспортної інфраструктури, де основними проблемами є:

- неналежний стан доріг та автошляхів загального користування, який 
потребує суттєвого покращення;

- низький рівень інтегрування транспортних технологій з 
виробничими, торговельними, складськими, митними технологіями;

- відсутність електрифікованого залізничного сполучення;
- незадовільний стан використання можливостей Івано-Франківського 

міжнародного аеропорту для пасажирських і вантажних перевезень тощо.
Актуальною залишається потреба у підсиленні мотивації потенційних 

інвесторів і покращенні умов для інвестування в індустріальних парках. 
Пільги і преференції, які передбачені для учасників індустріальних парків, є 
недостатніми і не здатні зацікавити широкі ділові кола, насамперед, іноземні. 
У місцевих органів влади відсутні реальні можливості надавати в межах 
компетенції суттєві пільги іноземним інвесторам.
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Мета Програми
Програма дасть можливість Івано-Франківщині розширити 

міжнародне, міжрегіональне співробітництво із стратегічними партнерами -  
країнами Європейського Союзу, Америки та Азії, сприятиме становленню 
тісних торговельно-економічних та інвестиційних зв’язків між суб’єктами 
господарювання.

Залучення фінансового, організаційно-технічного, консультативно- 
методичного потенціалу органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування області дозволить системно допомагати експортерам області 
освоювати нові міжнародні ринки та сприяти соціально-економічному 
розвитку області, мобілізуючи ресурси, зміцнюючи громади та підтримуючи 
партнерство громади, влади і бізнесу.

Метою Програми є створення сприятливих умов для:
- реалізації на території області державної політики у сфері

транскордонного співробітництва та взаємодії з міжнародними організаціями 
і фінансовими інституціями в рамках міжнародної технічної допомоги;

- реалізація на території області державної політики у сфері
міжнародних відносин;

- формування позитивного інвестиційного іміджу Івано-Франківської 
області.

Основні завдання Програми
З метою створення умов для розвитку міжнародного та

транскордонного співробітництва Програма передбачає виконання таких 
завдань:

- співфінансування проектів, що реалізуються на території області із 
залученням міжнародної технічної допомоги;

- проведення зустрічей, семінарів, конференцій, круглих столів з питань 
міжнародного співробітництва;

- проведення протокольних заходів: зустрічей керівництва області з 
представниками офіційних делегацій іноземних держав; організація
офіційних прийомів для делегацій дипломатичних представництв і регіонів- 
партнерів іноземних держав у рамках діючих двосторонніх та 
багатосторонніх документів згідно з програмами візитів;

- забезпечення ефективної промоції області, розкриття переваг області 
і представлення її як надійного та ефективного партнера;

- сприяння створенню і функціонуванню індустріальних парків, 
розвиток їхньої інфраструктури;

- підготовка інвестиційних пропозицій і поширення інформації про них 
серед потенційних інвесторів;

- сприяння інвесторам шляхом надання комплексного супроводу.



*

Фінансове забезпечення Програми
Фінансове забезпечення виконання заходів здійснюється за рахунок 

коштів обласного і місцевих бюджетів, суб’єктів підприємницької діяльності 
всіх форм власності, громадських та інших неприбуткових організацій, 
цільових кредитів банків, міжнародної технічної допомоги і грантів, 
інвестиційних коштів, інших джерел, не заборонених законодавством.

Бюджетні призначення для реалізації заходів Програми 
передбачаються при формуванні обласного та місцевих бюджетів, виходячи 
із можливостей дохідної частини та інших джерел фінансування, не 
заборонених законодавством.

Очікувані результати та ефективність Програми
Виконання Програми дасть змогу сформувати і підтримувати 

позитивний імідж Івано-Франківщини як прогресивного європейського 
регіону, започаткувати нові і розвивати існуючі взаємовигідні економічні та 
культурні зв’язки області з регіонами та міжнародними організаціями країн 
світу, створити сприятливі умови для сталого соціально-економічного 
розвитку територій шляхом залучення зовнішніх ресурсів.



Додаток
до регіональної цільової 
програми розвитку 
міжнародного 
співробітництва Івано- 
Франківської області 
на 2021-2025 роки

Перелік заходів, 
обсяги та джерела фінансування Програми

Замовник Програми: управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій 
облдержадміністрації

Назва Програми: регіональна цільова програма розвитку міжнародного співробітництва Івано-Франківської області 
на 2021-2025 роки

№
з/п

Найменування заходу Виконавець
Термін

виконання

Орієнтовні обсяги фінансування, 
тис. грн.

Очікувані
результати

Роки
Загаль

ний
обсяг

в т. ч. за 
джерелами

Облас
ний

бюджет

Інші
джерела

Розвиток зовнішніх зв’язків області
1. Реалізація положень 

міжрегіональних угод, 
укладених в рамках

Управління
міжнародного
співробітництва,

2021-2025
роки 2021-2025 

в т. ч.:
400,0 400,0 -

Реалізація положень 
угод про 
міжрегіональну



діючих і планованих 
дво- та

євроінтеграції, туризму 
та інвестицій 2021 80,0 80,0 -

співпрацю, подаль
ший розвиток та

багатосторонніх 
документів. 
Організація прийому і 
перебування в області 
делегацій з регіонів- 
партнерів, закордонні 
візити представників 
області

облдержадміністрації, 
постійні комісії 
обласної ради, 
райдержадміністрації, 
об’єднані
територіальні громади 
області

2022 80,0 80,0 -
поглиблення
двостороннього
співробітництва

2023 80,0 80,0 -

2024 80,0 80,0 -

2025 80,0 80,0 -

2. Забезпечення прийому 
і перебування в області 
представників 
дипломатичних 
установ,

Управління 
міжнародного 
співробітництва, 
євроінтеграції, туризму 
та інвестицій

2021-2025
роки

2021-2025 
в т. ч.:

500,0 500,0 -

Підписання 
документів про 
міжрегіональну 
співпрацю, 
налагодження

акредитованих в 
Україні, міжнародних 
організацій, іноземних 
компаній, підприємств 
тощо

облдержадміністрації
2021 100,0 100,0 -

партнерських зв'язків 
з метою сприяння 
розвитку 
міжрегіонального 
співробітництва в

2022 100,0 100,0 -

2023 100,0 100,0 -
галузі економіки, 
торгівлі, захисту прав

2024 100,0 100,0 -
людини, екологічної 
безпеки, охорони 
здоров'я, науки, 
освіти, культури, 
туризму, фізкультури і

2025 100,0 100,0 -



спорту та інших сфер 
суспільного життя

3. Проведення 
святкування Дня 
Європи та днів ЄС, 
інших культурно- 
масових заходів, 
пов’язаних із 
транскордонним 
співробітництвом та

Управління
міжнародного
співробітництва,

2021-2025
роки 2021-2025 

в т. ч.:
200,0 200,0 -

Поліпшення 
обізнаності населення 
щодо ЄС

євроінтеграції, туризму 
та інвестицій, 
управління культури, 
національностей та 
релігій, департамент

2021 40,0 40,0 -

2022 40,0 40,0 -

євроінтеграцією, у 
м. Івано-Франківськ,

освіти, науки та 
молодіжної політики

2023 40,0 40,0 -

районних центрах 
області та центрах

облдержадміністрації,
об’єднані 2024 40,0 40,0 -

об’єднаних
територіальних громад

територіальні громади 
області 2025 40,0 40,0 -

4. Сприяння у 
налагодженні зв’язків 
між об’єднаннями 
українців за кордоном 
з метою розвитку

Управління 
міжнародного 
співробітництва, 
євроінтеграції, туризму 
та інвестицій

2021-2025
роки 2021-2025 

в т. ч.:
250,0 250,0 -

Сприяння збереженню 
етнічної ідентичності 
та національно- 
культурної 
самобутності2021 50,0 50,0 -

науково-технічних, 
культурних та освітніх

облдержадміністрації, 
постійні комісії

2022 50,0 50,0 - закордонних українців

зв’язків обласної ради, 2023 50,0 50,0 -
райдержадміністрації,
об’єднані 2024 50,0 50,0 -

територіальні громади 
області 2025 50,0 50,0 -



Залучення міжнародної технічної допомоги
5. Співфінансування 

проектів, що 
реалізуються на 
території Івано- 
Франківської області із 
залученням 
міжнародної технічної 
допомоги на 
конкурсній основі

Управління 
міжнародного 
співробітництва, 
євроінтеграції, туризму 
та інвестицій 
облдержадміністрації

2021-2025
роки

2021-2025 
в т. ч.:

5 000,0 5 000,0 -
Формування системи 
підтримки реалізації 
проектів
транскордонного 
співробітництва; 
забезпечення рівного 
доступу до коштів 
обласного бюджету та 
прозорого механізму 
співфінансування 
проектів міжнародної 
технічної допомоги

2021 1 000,0 1 000,0 -

2022 1 000,0 1 000,0 -

2023 1 000,0 1 000,0 -

2024 1 000,0 1 000,0 -

2025 1 000,0 1 000,0 -

Формування сп шятливих умов для діяльності іноземних інвесторів та реалізації інвестиційних проектів
6. Розроблення схем 

просторового 
планування територій

Об’єднані
територіальні громади 
області, головне 
управління 
Держгеокадастру в 
області

2021-2025
роки

2021-2025 - - -

Наявні схеми 
планування територій

7. Сприяння інвесторам в 
інженерному та 
логістичному 
облаштуванні ділянок з 
метою створення 
належних умов для 
реалізації проектів

Департамент розвитку 
громад, Територій, 
дорожнього, житлово- 
комунального 
господарства, 
містобудування та 
архітектури 
облдержадміністрації,

2021-2025
роки

2021-2025 - - -

Поліпшення 
інженерної 
інфраструктури та 
умов для реалізації 
проектів



об’єднані
територіальні громади 
області

8. Участь у заходах і 
проведення заходів з 
обговорення проблем, 
які негативно 
впливають на 
інвестиційний клімат 
та стримують процес 
залучення іноземних 
інвестицій

Управління 
міжнародного 
співробітництва, 
євроінтеграції, туризму 
та інвестицій, 
департамент 
економічного розвитку, 
промисловості та 
інфраструктури 
облдержадміністрації, 
Агенція регіонального 
розвитку Івано- 
Франківської області, 
регіональне 
представництво ДУ 
«Юкрейнінвест», 
Івано-Франківська 
торгово-промислова 
палата, об’єднані 
територіальні громади 
області

2021-2025
роки

2021-2025 - - -

Підготовлені
обґрунтовані
пропозиції щодо
поліпшення
нормативно-правового
забезпечення
інвестиційної
діяльності

9. Пошук вільних 
земельних ділянок для 
реалізації
інвестиційних проектів

Об’єднані
територіальні громади 
області, головне 
управління 
Держгеокадастру

2021-2025
роки

2021-2025 - - -

Наявність готових 
пакетів документів 
для реалізації проектів

•ч
Is-



(підготовка документів 
на окремі земельні 
ділянки)

в області

10. Оновлення
електронних баз даних 
інвестиційних проектів 
та пропозицій, вільних 
об’єктів нерухомості 
(земельні ділянки, 
виробничі площі, 
об’єкти незавершеного 
будівництва), 
поширення їх серед 
потенційних інвесторів 
українською та 
англійською мовами

Управління
міжнародного
співробітництва,
євроінтеграції, туризму
та інвестицій
облдержадміністрації,
регіональне
представництво ДУ
«Юкрейнінвест»,
об’єднані
територіальні громади 
області

2021-2025
роки

2021-2025 - - -

Підвищення рівня
поінформованості
потенційних
інвесторів про
перспективи
інвестиційної
діяльності в області

11. Підготовка презентацій 
для потенційних 
інвесторів, в т. ч. 
щодо окремих 
інвестиційних проектів 
та об’єктів нерухомості 
українською та 
англійською мовами

Управління
міжнародного
співробітництва,
євроінтеграції, туризму
та інвестицій
облдержадміністрації,
регіональне
представництво ДУ
«Юкрейнінвест»,
об’єднані
територіальні громади 
області

2021-2025
роки

2021-2025 - - -

Створення
інвестиційних
продуктів



12. Проведення засідань 
консультативно- 
дорадчих органів (Рада 
інвесторів та 
експортерів при голові 
ОДА) з метою 
сприяння залученню і 
ефективному 
використанню 
вітчизняних та 
іноземних інвестицій 
для забезпечення 
розвитку економіки 
області

Консультативно- 
дорадчі органи при 
облдержадміністрації, 
в т. ч. Рада інвесторів 
та експортерів при 
голові ОДА

2021-2025
роки

2021-2025 - - -

Поліпшення 
інвестиційного 
клімату в області

Формування та промоція позитивного іміджу області
13. Участь представників 

області в заходах 
міжнародного 
характеру та 
проведення заходів в 
області з метою 
формування 
позитивного іміджу 
регіону

Управління 
міжнародного 
співробітництва, 
євроінтеграції, туризму 
та інвестицій та інші 
структурні підрозділи 
облдержадміністрації, 
об’єднані
територіальні громади 
області

2021-2025
роки 2021-2025 

в т. ч.:
1 500,0 1 500,0 -

Покращення 
міжнародного іміджу 
області

2021 300,0 300,0 -

2022 300,0 300,0 -

2023 300,0 300,0 -

2024 300,0 300,0 -

2025 300,0 300,0 -

4>



14. Формування та Управління 2021-2025
промоція позитивного міжнародного роки
міжнародного іміджу співробітництва,
Івано-Франківської євроінтеграції, туризму
області: та інвестицій
виготовлення облдержадміністрації
інформаційних,
презентаційних і
сувенірних матеріалів
про область (буклетів,
брошур, плакатів,
інформаційних листків, -

флаєрів, листівок,
вимпелів, пакетів,
ручок, блокнотів,
постерів, компакт- -
дисків, інших
інформаційних
матеріалів, поновлення
інформаційних стендів; -
створення веб-сайтів,
відео- та інших
презентаційних
матеріалів про область -

українською та
іноземними мовами;
сувенірної продукції
тощо) 1



2021-2025
2 250,0 2 250,0

Поширення 
позитивного іміджу 
регіону в Україні і

в т. ч.:
закордоном; 
популяризація 
інформації про 
область

2021 450,0 450,0 -

2022 450,0 450,0 -

2023 450,0 450,0 -

2024 450,0 450,0 -

2025 450,0 450,0 -



15. Проведення та участь 
представників області 
у засіданнях, нарадах, 
конференціях, 
семінарах, навчаннях 
та тренінгах із 
залучення зовнішніх 
ресурсів та розвитку 
міжнародної діяльності 
в області та за її 
межами

Управління 
міжнародного 
співробітництва, 
євроінтеграції, туризму 
та інвестицій 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, 
об’єднані
територіальні громади 
області

2021-2025
роки

2021-2025 
в т. ч.:

450,0 450,0 -
Покращення рівня 
підготовки фахівців 
облдержадміністрації, 
райдержадміністрацій, 
міськвиконкомів, ОТГ 
та неурядових 
громадських 
організацій

2021 90,0 90,0 -

2022 90,0 90,0 -

2023 90,0 90,0 -

2024 90,0 90,0 -

2025 90,0 90,0 -

Інформаційно-технічне забезпечення виконання Програми
16. Виготовлення та 

придбання
інформаційних, в т. ч. 
статистичних 
аналітичних матеріалів 
тощо), поліпшення 
матеріально-технічного 
забезпечення для 
ведення баз даних, 
підготовки презентацій 
тощо, в т. ч. придбання 
персональних 
комп’ютерів та офісної 
техніки з метою 
виконання заходів 
Програми

У правління 
міжнародного 
співробітництва, 
євроінтеграції, туризму 
та інвестицій 
облдержадміністрації

2021-2025
роки

2021-2025 
в т. ч.:

450,0 450,0 -

Підвищення якості 
аналітичних 
матеріалів з питань 
міжнародного 
співробітництва

2021 90,0 90,0 -

2022 90,0 90,0 -

2023 90,0 90,0 -

2024 90,0 90,0 -

2025 90,0 90,0 -

о\



Всього

Замовник Програми:

Управління міжнародного співробітництва, 
євроінтеграції, туризму та інвестицій обласної 
державної адміністрації

Керівник Програми:

Заступник голови обласної 
державної адміністрації

2021-2025
роки



2021-2025 
в т. ч.:

11 000,0 11 000,0

2021 2 200,0 2 200,0
2022 2 200,0 2 200,0
2023 2 200,0 2 200,0
2024 2 200,0 2 200,0
2025 2 200,0 2 200,0

і -

О. Зрайко

Є. Фербей


